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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

   1   

 

APREY.  Grande jardinière de forme rocaille à décor polychrome en 
qualité fine de fleurs, rocailles en relief souligné de bleu marqué APJ. 
XIXème siècle 

L : 40 cm - H : 18 cm.  
  

 

150 / 200 

   2   

 

BEAUVAISIS ? Grand carreau mural décoré en ocre sur fond jaune 
de deux personnages orientalistes dans un médaillon central encadré 
de rinceaux fleuris. 19ème siècle. Côté : 22cm.  

 

50 / 100 

   3   

 

SICILE.  Vase ovoïde à décor polychrome de larges rinceaux fleuris et 
feuillagés sur fond bleu. XIXme siècle. Hauteur: 41 cm.  

 

200 / 300 

   4   

 

ANGLETERRE Bristol, DELFT ANGLAIS. Paire de souliers à décor 
de fleurs en camaïeu bleu, sur le dessus boucle rehaussées de deux 
fleurettes. Fin XVIIIè siècle.  

 

50 / 100 

   5   

 

NEVERS - ROUEN et MIDI : Sept encriers à décor polychrome floral 
certains en forme de coeur. XVIIIème siècle et XIXème siècle. 
Egrenures et un avec félure.   
 

300 / 400 

   6   

 

PARIS. Soulier à décor en camaïeu bleu « à la tulipe » XVIIIè siècle. 
L : 14 cm.  

 

50 / 100 

   7   

 

ROUEN. Bannette ovale à bord contourné à décor polychrome de 
tiges fleuries, les anses en forme de serpents à rinceaux bleus. XVIIIe 
siècle. Une anse cassée et agrafée et une fêlure. Longueur : 38,2 cm.   

 

30 / 50 

   8   

 

PARIS. Deux tasses de forme litron et leur soucoupe l’une à décor 

d’un bélier de Tunis sur fond bleu, l’autre à décor d’un tendrac sur 
fond pourpre. Les animaux nommés sur les terrasses. 

Premier tiers du XIXe siècle. H. 6 cm, D. 12 cm. Une anse accidentée 
et usures d’or.  

 

200 / 300 
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   9   

 

LUDWIGSBURG. Grande bouilloire à décor polychrome de fleurs 

indiennes, l’anse en porcelaine, les supports de l’anse et le déversoir 
en métal doré. Marquée : CC entrelacés et couronnés. 

XVIIIe siècle. H. 20 cm. Le couvercle absent.  

 

300 / 500 

  10   

 

NEVERS. Bouteille à quatre passants en bichromie jaune et bleu à 
décor polychrome patronymique figurant Saint Charles évêque priant 
sur une face et de l’autre de maisonnettes dans des réserves. 

Fin du XVIIIè siècle. H : 29 cm. Col refait.  

 

200 / 300 

  11   

 

CHINE. Bol circulaire décoré en bleu sous couverte de personnages 

alternés de paysages dans des réserves. 

Fin du XIXe siècle. Un éclat en bordure. D. 20 cm.  

 

200 / 300 

  12   

 

MOUSTIERS. Théière circulaire couverte à fond jaune à décor 
polychrome de fleurs. XVIIIe siècle. L. 20 cm. Quelques égrenures et 
un fêle sur la panse.  

 

100 / 200 

  13   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un 
personnage fumant la pipe. XVIIIème siècle. D : 23 cm   

 

100 / 120 

  14   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un 
chasseur son fusil à l'épaule tenant un oiseau mort dans la main sur 
une terrasse arborée. Seconde moitié du XVIIIème siècle. D : 22,5 
cm.  

 

80 / 120 

  15   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un village 
avec une église. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 23 cm  

 

40 / 60 
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  16   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'une femme 
assise sur une chaise devant un perchoir sur lequel est posé un 
perroquet. Fin du XVIIIème siècle. D : 23 cm.  

 

80 / 100 

  17   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'une 
architecture. XVIIIème siècle. D : 23 cm. Egrenure.   

 

20 / 30 

  18   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un chinois 
tenant une ombrelle sur une terrasse avec tige fleurie et petit temple 
avec drapeau. Fin du XVIIIème siècle. Eclats en bordure  

 

60 / 80 

  19   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un coq sur 
une terrasse. XVIIIème siècle. D : 23 cm.  

 

20 / 40 

  20   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un chien 
(ou un loup) regardant un oiseau posé au faite d'un arbre. Fin du 
XVIIIème siècle. D : 22,5 cm.  

 

80 / 120 

  21   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un chinois 
à l'ombrelle. XVIIIème siècle. D : 23.5 cm   

 

80 / 100 
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  22   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un homme 
tenant dans ses bras un étendard où figure l'inscription "Vivre libre ou 
mourir". Période révolutionnaire. Deux éclats. D : 23 cm.   

 

100 / 120 

  23   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un oiseau 
sur un tertre. XIXème siècle. D : 23 cm   

 

30 / 40 

  24   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un 
personnage debout sur une terrasse feuillagée jouant de la 
cornemuse. Fin du XVIIIème siècle. Un éclat en bordure. D : 23 cm.   

 

80 / 100 

  25   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un oiseau 
branché. XVIIIème siècle. D : 22.5 cm   

 

40 / 60 

  26   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un oiseau 
branché. XVIIIème siècle. D : 23 cm   

 

50 / 60 

  27   

 

NEVERS. Petit plat rond à décor en camaïeu bleu de personnages 
chinois. XVIIème siècle. Deux éclats. D : 25 cm  

Ancienne étiquette Béalu.  

 

100 / 120 



PESCHETEAU-BADIN          CERAMIQUES ONLINE - VENTE DU 20/03/2015  VENTE DROUOT ONLINE 
16 rue de la Grange Batelière 75009PARIS   

 

 Page 5 de 48 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

  28   

 

NEVERS. Petit pot d'apothicairerie à décor polychrome d'un vase 
Médicis et de guilandes de feuillages. Marqué 1810. XIXème siècle. 
Félures. H : 15 cm   

 

100 / 120 

  29   

 

NEVERS. Jatte à bordure contournée décorée en polychromie d'un 
chinois fumant la pipe près d'une maison. fin XVIIIème siècle.  Eclats. 
D : 30 cm  

 

100 / 120 

  30   

 

NEVERS. Gourde à quatre passants décorée en camaïeu bleu d'un 
jardinier sur fond émaillé blanc. XVIIIème siècle. Col anciennement 
agrafé. H : 28 cm.  

 

150 / 200 

  31   

 

NEVERS. Important saladier à bord contourné à décor polychrome 
d'un hussard une chope à la main. Début du XIXème siècle. Félure 
agrafée. D : 33 cm .   

 

300 / 400 

  32   

 

NEVERS. Saladier à bord contourné à décor polychrome d'un oiseau 
perché sur une gerbe de blé. XVIIIème siècle. Egrenures et usures. D 
: 32 cm .   

 

100 / 150 
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  33   

 

NEVERS. Saladier à bord contourné à décor polychrome d'un 
papillon. XVIIIème siècle. Choc circulaire. D : 30 cm   

 

100 / 150 

  34   

 

NEVERS. Saladier à bord contourné à décor polychrome d'un homme 
assis sur une terrasse. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 29 cm  

 

120 / 150 

  35   

 

NEVERS. Petite jatte à bord contourné à décor polychrome d'un 
village. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 24.5 cm  

 

80 / 100 

  36   

 

NEVERS. Quatre assiettes à bords contournés à décor polychrome 
d'oiseaux branchés. XVIIIème siècle.  

Quleques petites égrenures  

 

80 / 160 

  37   

 

NEVERS. Assiette à bord uni à décor polychrome d'une couronne 
royale entre deux branchages réunis par un ruban. Epoque 
restauration. Un  gros éclat en bordure   

 

80 / 120 

  38   

 

NEVERS. Deux assiettes à bords contournés à décors polychromes " 
de mariage " avec deux oiseaux posés face à face sur un branchage 
fleuri, un oiseau en vol plongeant vers eux au-dessus. Fin du 
XVIIIème siècle.Petites égrenures. D : 23 cm.   

 

150 / 180 
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  39   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome de deux 
chèvres sur une terrasse et d'un berger tenant une sorte de houlette. 
Fin du XVIIIème siècle. Eclats en bordure. D : 22,5 cm.  

 

80 / 120 

  40   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'une fileuse 
assise sur une terrasse avec végétation. Fin du XVIIIème siècle. D : 
22,8 cm.  

 

80 / 120 

  41   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome 
patronimique de Saint André. Elle porte l'inscription "André Nizon 
1782". XVIIIème siècle. Félure, éclat restauré. D : 23.5 cm.  

 

100 / 120 

  42   

 

NEVERS. Deux vases de forme balustre décorés en camaïeu bleu de 
fleurs. XVIIIème siècle. Eclats. H : 16 et 18 cm  

 

80 / 100 

  43   

 

NEVERS. Gourde à quatre passants décorée en camaïeu bleu d' 
l'inscription " Roy". XVIIIème siècle. Un passant cassant. H : 26 cm  

 

150 / 200 

  44   

 

NEVERS. Deux saladiers à bords contournés à décors polychromes 
d'un personnage de profil pour l'un et d'un lion pour l'autre. XIXème 
siècle. Accidents. D : 32 et 30 cm.   

 

100 / 120 
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  45   

 

NEVERS. Deux encriers en faïence en forme de coeur à décor 
polychrome. XVIIIème et XIXeme siècles. Longueur : 10 cm  

 

40 / 60 

  46   

 

NEVERS. Deux pots balustres et couvercles à décors polychromes de 
tiges fleuries. Début XIXème siècle. H. totale : 17 cm  

 

100 / 200 

  47   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un 
carquois, d'un arc, de flêche et d'un oiseau en vol. XVIIIème siècle. 
Egrenures. D: 23 cm  

 

100 / 120 

  48   

 

MOUSTIERS. Deux assiettes à bordures contournées décorées en 
camaïeu vert de grotesques sur une terrasse. XVIIIème siècle. D : 25 
cm. Une avec félure.  

 

150 / 180 

  49   

 

MOUSTIERS. Drageoir à bord contourné à décor polychrome de 
fleurs. XVIIIème siècle. Choc circulaire. D : 24 cm  

 

40 / 60 

  50   

 

MOUSTIERS. Deux assiettes à bords contournés à décors 
polychromes de petit feu de fleurs. XVIIIème siècle. Fabrique des 
Frères Férat. D : 25.5 cm et 21 cm  

 

50 / 60 

  51   

 

MOUSTIERS. Deux assiettes à bordures contournées décorées en 
camaïeu jaune de grotesques sur trois terrasses. XVIIIème siècle. D : 
25 cm.   

 

250 / 300 

  52   

 

MOUSTIERS. Encrier octogonal à décor polychrome de fleurs sur 
fond jaune.  XVIIIème siècle. Egrenures. 11 x 11 cm  

 

100 / 120 

  53   

 

MOUSTIERS. Petit drageoir à décor polychrome de bouquets de 
fleurs. XVIIIème siècle. D : 23 cm.  

Provenance : Béalu.  
 

60 / 80 
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  54   

 

MOUSTIERS. Petite assiette à bord contourné à décor polychrome de 
fleurs au petit feu.  XVIIIe siècle. Atelier des Frères Ferat. D : 21.5 cm.  

 

40 / 60 

  55   

 

MOUSTIERS. Paire d'assiettes à bordure contournée décorée en 
polychromie de petit feu de fleurs, trois tiges fleuries sur l'aile. 
XVIIIème siècle. D: 24 cm  

 

60 / 80 

  56   

 

MOUSTIERS. Paire de plats octogonaux décorés en camaïeu bleu de 
fleurs. XVIIIème siècle. Egrenures. L : 33 cm  

 

300 / 400 

  57   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné décorée en camaïeu vert 
d'un personnage sur une terrasse. XVIIIème siècle. Fabrique des 
Frères Ferat . D : 24 cm  

 

100 / 120 

  58   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné, à décor en camaïeu jaune 
d'un oiseau fantastique posé sur terrasse fleurie. Fin du XVIIIème 
siècle.  Eclat restauré.D : 25 cm.  

 

80 / 100 

  59   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de petit 
feu d'une chinoise et son enfant. XVIIIème siècle. Fabrique des Frères 
Ferat. D : 25.5 cm  

 

120 / 150 

  60   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à rare décor polychrome de 
fleurs en bordure. XVIIIème siècle. Félure. D : 25 cm.   

 

100 / 150 
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  61   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné, à décor en camaïeu jaune 
d'un oiseau fantastique posé sur terrasse fleurie. Fin du XVIIIème 
siècle. D : 25 cm  

 

80 / 100 

  62   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord mouvementé, décor en camaïeu vert 
souligné de manganèse d'un oiseau sur terrasse fleurie, deux tertres 
fleuris sur l'aile.  

 

80 / 100 

  63   

 

MOUSTIERS. Assiette creuse à bord contourné décorée en camaïeu 
jaune d'un échassier sur une terrasse. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 
24 cm  

 

50 / 80 

  64   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné, à décor en camaïeu vert 
souligné de manganèse d'un personnage grotesque assis sur un 
tabouret, tenant un bâton à la main. Deux tertres fleuris sur l'aile. Fin 
du XVIIIème siècle.  D : 24,8 cm.  

 

80 / 100 

  65   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord mouvementé, décor en camaïeu vert 
souligné de manganèse d'un oiseau sur terrasse fleurie, deux tertres 
fleuris sur l'aile.  

 

80 / 100 

  66   

 

MOUSTIERS. Plat octogonale à décor en camaïeu de bouquet de 
fleurs et de lambrequins. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 37 cm  

 

80 / 100 
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  67   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor en manganèse et jaune 
d'un personnage tenant un cerf-volant sur une terrasse fleurie. Fin du 
XVIIIème siècle. Eclats en bordure.  

 

50 / 70 

  68   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome dans un 
médaillon d'un chasseur au tir. XVIIIème siècle. Egrenures et éclats 
en bordure. D : 23 cm    

 

50 / 60 

  69   

 

NEVERS.  Assiette à bord contourné à décor polychrome dans un 
médaillon fleuri circulaire d'un personnage un bâton à la main devant 
une maisonnette. Fin du XVIIIème siècle. D : 22 cm.  

 

80 / 120 

  70   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor d'un lion hissé sur un 
tronc d'arbre, un oiseau posé sur une branche. Fin du XVIIIème 
siècle. Un éclat en bordure. D : 22,5 cm.   

 

80 / 120 

  71   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome dans une 
vignette à pans coupés d'un château fort et de deux canards. Fin du 
XVIIIème siècle. D : 22,4 cm.  

 

100 / 120 

  72   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'oiseaux et 
papillon. XVIIIème siècle. Eclats. D : 22.5 cm   

 

100 / 120 
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  73   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un 
bucheron muni d'une hache devant un arbre. Fin du XVIIIème siècle. 
D : 23 cm.  

 

80 / 120 

  74   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de deux 
angelots jouant sur une terrasse arborée. Fin du XVIIIème siècle.  

 

80 / 120 

  75   

 

NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de deux 
oiseaux perchés. XVIIIème siècle. D : 23 cm   

 

40 / 60 

  76   

 

NEVERS  Bénitier de chevet en faïence surmonté d'une coquille 
décoré en camaïeu bleu du christ en croix. XVIIIème siècle. D : 22 cm  

 

80 / 100 

  77   

 

NEVERS (genre de). Vase couvert à deux anses décoré de 
guirlandes rocailles en bianco sopra bianco. Fin du XIXème siècle. 
Corps accidenté, prise du couvercle refaite.  H : 27 cm  

 

40 / 50 

  78   

 

 MOUSTIERS. Plat ovale à bord contourné à décor en camaïeu bleu 
de bouquet et tiges fleuries. XVIIIème siècle. L : 44 cm  

 

120 / 150 

  79   

 

MOUSTIERS. Plat ovale à bord contourné à décor en camaïeu bleu 
d'un bouquet fleuri. XVIIIème siècle. L : 30 cm  

 

80 / 120 
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  80   

 

NEVERS Assiette à bord contourné à décor polychrome au " 
Tombeau de Mirabeau " vu du petit côté. Epoque révolutionnaire. D : 
22,7 cm.  

 

100 / 120 

  81   

 

NEVERS ou LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor 
polychrome d'un pécheur devant un paysage fluvial. XVIIIème siècle. 
Egrenures. D : 24 cm  

 

150 / 200 

  82   

 

NEVERS, EST, DIVERS. Sept assiettes en faïence à décors divers.  

 

30 / 50 

  83   

 

NEVERS Assiette à bord contourné à décor polychrome dans un 
médaillon circulaire d'un chinois, assis sur un tertre une ombrelle à la 
main. Fin du XVIIIème siècle. D : 22 cm.  

 

200 / 300 

  84   

 

NEVERS et NORD. Trois carreaux à décor de personnages en 
camaïeu bleu. XVIIIème siècle. et XIXème siècle. 14 x 14 cm  

 

80 / 100 

  85   

 

ROUEN. Grand plat rond à décor polychrome dit aux cinq couleurs 
d'une corbeille fleurie et de guirlande. XVIIIème siècle. D: 44 cm 
Félure agrafée.   

 

400 / 600 
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  86   

 

ROUEN. Petite coupe à bord contourné à décor polychrome de fleurs. 
XVIIIème siècle. D : 20 cm  

 

30 / 40 

  87   

 

ROUEN. Encrier rond décoré en bleu et rouge de fer de lambrequins 
et fleurettes. XVIIIème siècle. Accidenté. D : 24.5 cm   

 

100 / 120 

  88   

 

ROUEN. Grand plat octogonal décoré en camaïeu bleu de 
lambrequins et tiges fleuries. XVIIIème siècle. L : 44 cm  

 

100 / 200 

  89   

 

ROUEN. Petite coupe à bord contourné à décor polychrome de fleurs. 
XVIIIème siècle. D : 21 cm  

 

40 / 60 

  90   

 

ROUEN. Plat rond creux à décor polychrome d'une corbeille fleurie au 
centre du bassin et de quadrillage sur l'aile. XVIIIème siècle. Retrait 
d'émail. D : 36 cm .   

 

150 / 200 

  91   

 

SAINT AMAND. Assiette à bord contourné à décor polychrome de 
petit feu de fleurs. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 23 cm.  Au revers 
curieuse marque à l'imitation de celle de Sèvres.  

 

50 / 100 

  92   

 

ROUEN. Petite coupe à décor polychrome d'un vase Médicis fleuri et 
d'un paysage dans un médaillon. XVIIIème siècle. Modèle de Gardin. 
Accident. D : 20 cm  

 

20 / 30 
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  93   

 

ROUEN. Pichet globulaire à décor polychrome aux cinq couleurs de 
guirlandes de bouquet de fleurs. XVIIIème siècle. Félures. Eclats et 
égrenures. H : 22 cm  

 

80 / 100 

  94   

 

ROUEN. Encrier en forme de coeur à décor polychrome de tiges 
fleuries. XVIIIème siècle. Egrenures. L : 10 cm H : 5 cm.   

 

80 / 100 

  95   

 

ROUEN. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'une corne 
d'abondance fleurie, d'un papillon et d'insectes. XVIIIème siècle. D: 24 
cm  

 

120 / 150 

  96   

 

ROUEN. Assiette à bord contourné, à décor polychrome à la double 
corne desquelles sortent des œillets dont un noir, oiseaux et insectes. 
Seconde moitié du XVIIIème siècle. Restaurations.  

 

50 / 70 

  97   

 

ROUEN. Assiette à bord contourné à décor polychrome de fleurs. 
XVIIIème siècle. Egrenures. D : 22.5 cm  

 

100 / 120 

  98   

 

ROUEN. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'une corne 
d'abondance fleurie, d'un papillon et d'insectes. XVIIIème siècle. D: 23 
cm  

 

120 / 150 
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  99   

 

ROUEN. Assiette ronde à décor polychrome d'une corbeille fleurie. 
XVIIIème siècle. Choc. D : 24 cm .   

 

20 / 40 

 100   

 

ROUEN. Compotier rond à bord contourné à décor polychrome de 
tiges fleuries. XVIIIème siècle. Très petits éclats en bordure. D :22,5 
cm.   

 

60 / 80 

 101   

 

ROUEN. Coupe octogonale à décor polychrome de corbeille fleurie. 
XVIIIème siècle. Egrenures. D : 20 cm.   

 

80 / 100 

 102   

 

ROUEN. Bassin octogonal décoré en bleu et rouge de fer d'une 
corbeille fleurie. XVIIIème siècle. L : 28.5 cm  

 

120 / 150 

 103   

 

ROUEN. Belle assiette à bordure contournée à décor polychrome de 
cinq oiseaux de papillons et de fleurs. XVIIIème siècle. Choc 
circulaire. D : 25.5 cm  

 

200 / 250 

 104   

 

SUD OUEST. Plat de barbier ovale à décor polychrome d'une rose 
manganèse et bouton, XVIIIème siècle. L : 32 cm.  

 

60 / 80 

 105   

 

SUD OUEST. Plat ovale à bord contourné décoré en camaïeu de 
fleurs. XVIIIème siècle. L : 40 cm  

 

50 / 80 
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 106   

 

SEVRES (Paul Milet) et PARIS.  Petit vase en faïence fine turquoise à 
monture en bronze doré style Louis XVI. Accidents. On y joint un petit 
vase droit en porcelaine à décor polychrome d'une maison dans un 
champ. Fêles.  

 

20 / 30 

 107   

 

SUD OUEST. Légumier rond couvert à deux anses à décor 
polychrome de fleurs. Prise en forme de navet. XVIIIème siècle. 
Egrenures. H : 22 cm  

 

60 / 80 

 108   

 

TOULOUSE. Drageoir à bord contourné à décor en camaïeu bleu à la 
Bérain. XVIIIème siècle. D : 22.5 cm  

 

100 / 200 

 109   

 

VALENCE. Petite coupe en terre vernissée à décor d'un personnage 
stylisé à lustre métallique. XIXème siècle. D : 18.5 cm.  Un éclat.   

 

50 / 100 

 110   

 

VIENNE. Plat ovale creux à bord contourné, l'aile à côtes torses et à 
bord vannerie à décor polychrome de fleurs. XVIIIème siècle. Marqué. 
Usures. 37.5 x 29 cm  

 

100 / 120 

 111   

 

TOURNAI.  Suite de quinze assiettes à côtes torses et aile vannerie 
en porcelaine tendre décorées en camaïeu bleu au ronda. Marquées 
pour la plupart. Première et troisième périodes. D : 23.5 cm  

 

500 / 600 

 112   

 

Trois plats en céramique à décors polychromes divers. XVIIIème 
siècle. Accidents.   

 

30 / 40 
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 113   

 

SEVRES (genre de). Petit pot balustre en porcelaine à décor 
polychrome de fleurs. Monture argent. XIXème siècle. H : 8 cm  

 

30 / 40 

 114   

 

SAINT OMER (DANS LE STYLE). Petit plat rond à décor de chinois 
tenant une boule jaune, devant un arbre avec fleurs et haie fleurie. D : 
26 cm.  

 

30 / 50 

 115   

 

SAMADET. Moutardier couvert à décor polychrome de fleurs. 
XVIIIème siècle. H : 8 cm On y joint un pot à crème et un couvercle 
Moustiers. Eclats et félures.   

 

40 / 60 

 116   

 

SAINT CLEMENT. Assiette à bord lobé, à décor au panier fleuri. 
XIXème siècle. Egrenures en bordure. D : 23,5 cm.   

 

20 / 40 

 117   

 

SAINT CLEMENT. Grang gobelet litron et sa sous tasse à décor 
émaillé blanc, rehauts d'or. Vers 1800. Eclats au talon du gobelet. H. 
totale : 9 cm  

 

50 / 60 

 118   

 

SAMADET. Ravier à bord contourné à décor polychrome de fleurs. 
XVIIIème siècle. D : 21 cm  

 

40 / 60 

 119   

 

SCEAUX. Présentoir de légumier à décor polychrome de fleurs au 
petit feu, l'aile décorée de feuilles de chou en trompe l'oeil. XVIIIème 
siècle. D : 34.5 cm  

 

200 / 300 
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 120   

 

SCEAUX? Potiche couverte à décor polychrome d'oiseaux et insectes 
dans des paysages. XIXème siècle. H. totale : 26 cm  

 

200 / 300 

 121   

 

SCEAUX. Assiette à bord déchiqueté à décor polychrome au petit feu 
de fleurs, peigné rose en bordure. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 23 
cm  

 

30 / 40 

 122   

 

SCEAUX. Deux jattes à bords crantés à décors polychromes de petit 
feu de fleurs. XVIIIème siècle. D : 23 cm  

 

100 / 120 

 123   

 

NORD. Plat ovale à bord contourné à décor camaïeu bleu d'une 
armoirie comtale sur fond blanc. XVIIIème siècle. L : 29 cm  

 

100 / 120 

 124   

 

NORD. Plat ovale à bord contourné décoré en camaïeu de fleurs. 
XVIIIème siècle. Usures et retrait d'émail au revers. L : 36 cm.   

 

50 / 100 

 125   

 

NORD. Pichet anthropomorphe en faïence polychrome figurant 
l'Empereur assis sur un tambour. XIXème siècle. H : 28 cm L'anse 
recollée.   

 

100 / 120 

 126   

 

NORD. Plat de barbier de forme ovale à décor polychrome au centre 
de l'inscription "NI.A.PERSONNE.A.LA.BOUTIQUE." sur l'aile 
quadrillage et volutes. XVIIIème siècle. ;Agrafé. L :34 cm   
 

40 / 60 



PESCHETEAU-BADIN          CERAMIQUES ONLINE - VENTE DU 20/03/2015  VENTE DROUOT ONLINE 
16 rue de la Grange Batelière 75009PARIS   

 

 Page 20 de 48 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 127   

 

NORD. Plat rond à bord contourné à décor en camaïeu bleu de fleurs, 
tiges fleuries. XVIIIème siècle. D : 36 cm  

 

120 / 150 

 128   

 

ONNAING. Pichet anthropomorphe en barbotine polychrome figurant 
un Gendarme en habit. XIXème siècle. H : 29 cm Marque en creux, 
accidents aux doigts de la main gauche.  

 

100 / 120 

 129   

 

PARIS (Locré). Tasse à chocolat et sa soucoupe à décor blanc et or. 
Epoque Restauration. H. totale : 12 cm  

 

50 / 60 

 130   

 

NORD. Plat rond à décor polychrome d'une tige fleurie et d'un oiseau 
en vol. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 31 cm  

 

60 / 80 

 131   

 

NOVE DI BASSANO. Bouillon couvert à côtes de melon et son 
présentoir à décor floral vert et bleu. Fin XVIII° siècle. Restauration au 
présentoir. Diam : 23 cm.  

 

150 / 200 

 132   

 

NORD. Légumier rond couvert à décor polychrome de tiges fleuries 
dans des médaillons sur fond bleu à l'éponge. XIXème siècle. Choc 
circulaire au fond et félures au couvercle.  D : 24 cm - H. totale : 22 
cm   
 

100 / 150 
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 133   

 

NEVERS. Trois assiettes à bords contournés à décors polychromes 
de fruits. XVIIIème siècle et XIXème siècle. D: 23 cm  

 

60 / 120 

 134   

 

NEVERS. Vase balsutre à pans coupés décoré en camaïeu bleu dans 
le goût de la chine de guerriers et personnages chinois. XVIIème 
siècle. Egrenures; H : 21 cm  

 

150 / 200 

 135   

 

NEVERS. Saladier à bord contourné à décor polychrome d'une 
corbeille de fruits. XVIIIème siècle.  Fêles, une restauration à l'agrafe, 
éclats, égrenures. D : 33 cm  

 

50 / 80 

 136   

 

NEVERS. Saladier rond à bord contourné à décor polychrome d'une 
pomme. Vers 1800. Félure. D : 31 cm  

 

80 / 120 

 137   

 

NEVERS. Vierge à l'enfant tenant l'enfant Jésus dans son bras 
gauche à décor polychrome. XIXème siècle. H : 21 cm marquée A N II 
à la base. Egrenures ét éclats à la base.  
 

60 / 80 

 138   

 

NORD. Assiette à décor polychrome d'un oiseau, d'une tige fleurie et 
d'insectes sur une terrasse. Vers 1800. Egrenures. D : 24 cm  

 

60 / 80 
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 139   

 

NORD. Assiette ronde décorée en camaïeu manganèse de 
l'inscription "Jean Martin 1771". XVIIIème siècle. Un éclat. D : 21 cm   

 

80 / 100 

 140   

 

NEVERS. Vierge d'accouchée tenant l'enfant Jésus dans son bras 
gauche, à décor polychrome. Début du XIXème siècle. H : 21 cm  

 

60 / 80 

 141   

 

NORD ou HOLLANDE. Plat rond à décor polychrome d'un 
personnage et des inscriptions PWD3. XVIIIème siècle. Accidents  D : 
30 cm  

 

20 / 30 

 142   

 

PARIS. Tasse à chocolat et sa soucoupe à décor polychrome et or de 
guirlandes de laurier. Epoque Restauration. Anse restaurée. H totale : 
14 cm  

 

50 / 60 

 143   

 

PARIS. Tasse et sa soucoupe à décor plychrome dans des 
médaillons d'une scène de chasse. Epoque Restauration. Anse 
restaurée. H : 10 cm  

 

50 / 60 

 144   

 

PARIS. Tasse à chocolat  et sa soucoupe à décor godronné blanc et 
or. Epoque Restauration. Anse restaurée. H : 14 cm  

 

50 / 60 
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 145   

 

PARIS. Tasse à chocolat et sa soucoupe à décor plychrome dans des 
médaillons d'un enfant jouant du diabolo. Epoque Restauration. Anse 
refaite. H : 12 cm  

 

50 / 60 

 146   

 

QUIMPER.  Vierge d'accouchée à décor polychorme, marquée Ste 
Marie sur la base. XIXème siècle. Petites égrenures à la couronne. H 
: 35 cm  

 

100 / 150 

 147   

 

ROUEN ? Porte huilier vinaigrier et ses burettes en faïence à décor 
polychrome de fleurs. XVIIIème siècle. H : 17 cm  

 

40 / 60 

 148   

 

ROUEN et LA ROCHELLE. Trois couvercles de terrine, deux de 
ROUEN XVIIIème siècle. un rond un ovale à décor de corne 
d'abondance, un de LA ROCHELLE à décor floral. Fêlure et éclats.  

 

80 / 100 

 149   

 

QUIMPER. Marqué PB Compotier carré à décor de fleur de lys. Côté : 
18 cm. Egrenures.  
 

40 / 50 

 150   

 

ROUEN (genre de).  Petite terrine ovale couverte à deux anses, décor 
polychrome à la corne d'abondance. Fin du XIXème siècle. Longueur : 
24 cm - H : 20 cm  

 

20 / 40 



PESCHETEAU-BADIN          CERAMIQUES ONLINE - VENTE DU 20/03/2015  VENTE DROUOT ONLINE 
16 rue de la Grange Batelière 75009PARIS   

 

 Page 24 de 48 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 151   

 

PARIS. Plat de barbier ovale à décor en camaïeu bleu d'une frise de 
fleurs stylisées et l'inscription au centre en manganèse " vous me 
friseree A la graique ". XVIIIème siècle. Fêlures.  

 

40 / 60 

 152   

 

PARIS.  Trois grand plats en porcelaine à décor de l'Exposition 
Universelle, deux figurant la Tour Eiffel et le Champ de Mars, le 
troisième l'ancien Trocadéro à décor de l'exposition Universelle avec 
envol de Montgolfière. Début du XXème siècle.Un avec un accident.. 
Cachet au revers BERTIN TISSIER  90 RUE RIVOLI PARIS. D : 34 
cm  

 

300 / 350 

 153   

 

PARIS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de fleurs, galon 
or en bordure. XVIIIème siècle. Marque de la Manufacture du Comte 
de Provence. D : 24 cm  

 

80 / 100 

 154   

 

PARIS ? Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un 
personnage fantastique en camaïeu vert rehaussé d'or. Vers 1900. D : 
22 cm  

 

10 / 20 

 155   

 

PARIS OU NORD. Plat de barbier décoré d'une frise de feuillage bleu 
en bordure et au centre l'inscription " Votre savon sant bon". XVIIIème 
siècle. Fêlure agrafée.  

 

40 / 60 

 156   

 

PARIS. Assiette à bord contourné à décor polychrome rehaussé d'or, 
de fleurs, galons turquoise en bordure. D : 24 cm. Marquée Dennelle 
à Paris. Fin du XIXème siècle.  

 

20 / 30 

 157   

 

PARIS. Gobelet litron et sa sous tasse en porcelaine à décor 
poylchrome de motifs noirs sur fond orangé alternés de motifs dorés. 
XVIIIème siècle. D soucoupe : 13 cm H tasse : 6 cm  

 

50 / 100 
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 158   

 

PARIS. Petit vase Médicis à deux anses en forme de dauphins, décor 
en blanc et or. Epoque restauration. H : 17 cm  

 

20 / 30 

 159   

 

PARIS. Deux assiettes à bords contournés à décors polychromes de 
fleurs, filet dentelé or en bordure. XVIIIème siècle. Marquées. Un 
éclat. D : 25 cm.   

 

80 / 100 

 160   

 

PARIS. Encrier en porcelaine blanche figurant un ours. Adapté d'une 
monture en bronze doré. XIXème siècle. H. totale : 17 cm  

 

100 / 200 

 161   

 

DELFT. Grand plat rond à décor polychrome d'une végétation. 
XVIIIème siècle. Eclat au talon et égrenure. D : 32 cm  

 

80 / 100 

 162   

 

DELFT. Grand plat rond à décor polychrome d'une végétation. 
XVIIIème siècle. Eclat et égrenures. D :  35 cm  

 

100 / 150 

 163   

 

DELFT. Deux vases l'un de forme cornet l'autre ovoïde décorés en 
camaïeu bleu du baptème du Christ par Saint Jean Baptiste. XVIIIème 
siècle. Egrenures. H : 26 et 28 cm. Ces vases faisaient probablement 
partie d'une garniture de cheminée comprenant 5 pièces.  

 

200 / 250 
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 164   

 

DELFT. Grand plat rond à décor polychrome d'un oiseau dans une 
végétation. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 35 cm  

 

120 / 150 

 165   

 

DELFT. Joli plat décoré en camaïeu bleu de tiges fleuries insectes et 
petites cailles. XVIIIème siècle. Egrenures et éclat au talon. D : 35 cm  

 

150 / 200 

 166   

 

DELFT. Petit plat à décor polychrome du Prince et de la Princesse 
d'Orange et d'un oranger. Inscription "P V O R" . XVIIIème siècle. D : 
25 cm  

 

80 / 120 

 167   

 

DELFT. Petit plat rond à décor en camaïeu bleu d'un jardin fleuri et 
d'une balustrade. XVIIIème siècle. Marquée à la Hache. Egrenures. D 
: 25.5 cm   

 

80 / 100 

 168   

 

DELFT. Paire d'assiettes à décor polychrome de corbeilles fleuries 
dans des médaillons. Marquées. XVIIIème siècles. Agrafées.  D: 23 
cm  

 

30 / 40 

 169   

 

DELFT. Paire d'assiettes à décors polychromes de corbeilles fleuries 
dans des médaillons. Marquées. XVIIIème siècles. Eclat et égrenures. 
D: 23 cm  

 

80 / 120 

 170   

 

DELFT. Deux plats ronds à décors polychromes de rosaces et de 
fleurs. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 34.5 cm  

 

200 / 300 

 171   

 

DELFT. Assiette ronde à décor polychrome de vases fleuris. XVIIIème 
siècle. Eclats repris en bordure. D : 23 cm 

Provenance : Nicolier  
 

40 / 60 
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 172   

 

DELFT. Assiette ronde à décor polychrome dit aux quatre coeurs sur 
fond vert. XVIIIème siècle. Choc. D: 23 cm  

 

30 / 50 

 173   

 

DELFT. Assiette ronde à décor polychrome de fleurs dans un 
médaillon. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 23 cm  

 

40 / 60 

 174   

 

DELFT. Assiette ronde à décor polychrome de fleurs. XVIIIème siècle. 
Egrenures. D : 23 cm  

 

40 / 60 

 175   

 

DELFT. Assiette ronde à décor polychrome d'un cerf. XVIIIème siècle. 
Egrenures et une félure. D: 23 cm.   

 

40 / 60 

 176   

 

DELFT. Deux assiettes creuses et un grand plat à décor en camaïeu 
bleu dit à l'arbre à paon. XVIIIème siècle. Marques au revers. 
Egrenures. D : 23 et 35 cm  

 

200 / 300 

 177   

 

DELFT. Deux assiettes rondes à décor en camaïeu bleu de villages 
avec pont. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 22.5 cm  

 

100 / 120 

 178   

 

DELFT. Assiette ronde à décor polychrome d'un oiseau et de 
végétation. XVIIIème siècle. Marquée. D: 22.5 cm. Egrenure.   

 

40 / 60 
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 179   

 

DELFT. Assiette ronde décorée en camaïeu bleu d'une rosace 
centrale. XVIIIème siècle. D : 22.5 cm Egrenures.   

 

30 / 40 

 180   

 

DELFT. Potiche et un couvercle en faïence à décor en camaïeu bleu 
de personnage écclésiastique ? dans un paysage. XVIIIème siècle. 
Restauration au col et au couvercle. H. totale : 29 cm  

 

100 / 150 

 181   

 

DELFT. Trois assiettes rondes à décor en camïeu bleu de fleuri. et 
d'oiseaux.  XVIIIème siècle. Egrenures et éclats. D : 22 cm  

 

100 / 120 

 182   

 

DELFT. Plat rond décoré en camaïeu bleu d'un vase fleuri. XVIIIème 
siècle. Egrenures.  D : 35 cm  

 

80 / 100 

 183   

 

DELFT. Plat rond décoré en camaïeu bleu d'une rosace centrale et de 
végétation. XVIIIème siècle. Egrenures et restauration en bordure. D : 
26.5 cm  

 

20 / 30 

 184   

 

DELFT. Trois assiettes rondes à décor en camïeu bleu de vases 
fleuris. XVIIIème siècle. Egrenures et éclats. D : 22 cm  

 

100 / 120 

 185   

 

DERUTA. Petite coupe crespina sur piédouche décorée en 
polychromie d'un profil dans un médaillon. XVIIème siècle.  Un éclat. 
D : 20 cm . H : 5 cm.  

 

200 / 300 
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 186   

 

DIVERS. Bougeoir en faïence décoré en camaïeu bleu de fleurettes. 
Fin du XIXème siècle. Un éclat. H : 21 cm  

 

60 / 80 

 187   

 

DELFT. Vase balustre décoré en camaïeu bleu de fleurs. XVIIIème 
siècle. H : 32 cm  

 

150 / 200 

 188   

 

DELFT. Vase ovoïde de forme balustre décoré en camaïeu bleu de 
fleurettes. XVIIIème siècle. Un éclat et égrenures. H : 21 cm  

 

60 / 80 

 189   

 

DELFT. Plat rond décoré en camaïeu bleu d'oiseau dans de la 
végétation. XVIIIème siècle. Félure. Un éclat recollé. D : 35 cm  

 

40 / 60 

 190   

 

DELFT. Plat rond à décor en camaïeu bleu dit à l'arbre à paon. 
XVIIIème siècle. Marque au revers. Un éclat et egrenures. D : 35 cm  

 

150 / 200 

 191   

 

DELFT. Plat rond à décor en camaïeu bleu d'une maison, rocher et 
feuillages stylisés. XVIIIème siècle. Egrenures en bordure, un petit 
éclat au revers. D : 34.5 cm  

 

50 / 100 
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 192   

 

DELFT. Petit plat rond à décor polychrome d'un oiseau en camaïeu 
bleu et de végétation. XVIIIème siècle. D : 26 cm Félures.  

 

40 / 60 

 193   

 

DELFT. Plat rond à décor en camaïeu bleu de canards et oiseau en 
vols. XVIIIème siècle. Marqué DSK. Egrenures. D : 34 cm.   

 

100 / 150 

 194   

 

DELFT. Plat rond à décor polychrome de fleurs. Egrenures. XVIIIème 
siècle. D : 32 cm  

 

50 / 100 

 195   

 

DELFT. Plat rond à décor polychrome d'une coquille de fleurs et fruits. 
XVIIIe siècle. Egrenures, éclat restauré. D : 34 cm.  

 

20 / 30 

 196   

 

DELFT. Plat rond décoré en camaïeu bleu dans le style des kraak 
porcelaine d'un oiseau dans une végétation. Début du XVIIIème 
siècle. D : 32.5 cm . Un cheveu non traversant au revers.   

 

250 / 300 

 197   

 

DELFT. Plat rond à décor polychrome de tiges fleuries. XVIIIème 
siècle. Egrenures chocs  D : 34.5 cm  

 

40 / 60 
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 198   

 

DELFT. Plat rond à décor polychrome dit à l'arbre à paon. XVIIIème 
siècle. Marque au revers. Un éclat et egrenures. D : 35 cm  

 

300 / 400 

 199   

 

DELFT. Assiette ronde à décor polychrome au tonnerre. XVIIIème 
siècle. Marquée. Félure agrafée, deux éclats.  D: 23 cm  

 

30 / 50 

 200   

 

CENTRE. Vierge à l'enfant tenant l'enfant Jésus dans son bras 
gauche à décor polychrome. XIXème siècle. H : 24 cm  

 

60 / 80 

 201   

 

CHINE Cie des INDES. Neuf assiettes à décor Imari et en bleu sous 
couverte de fleurs et végétation. Petits éclats. XVIIIème siècle.   

 

200 / 300 

 202   

 

CASTELLI (genre de). Petit vase de forme rouleau à décor 
polychrome en plein d'une scène avec architecture. XIXème siècle. 
Deux éclats. H : 15.5 cm   

 

80 / 100 

 203   

 

CENTRE. Assiette ronde à décor polychrome de l'inscription  "Agnès 
Maxence Renoux". XIXème siècle. Agrafée. D :22 cm   

 

80 / 100 
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 204   

 

CHINE.  Sorbet et sous tasse en porcelaine à décor en émaux de la 
Famille rose de paysages dans un médaillon, aile corail. XVIIIème 
siècle. D soucoupe  13 cm et de la tasse : 9 cm  

 

50 / 100 

 205   

 

CHINE. Assiette ronde décorée en émaux de la Famille verte d'un 
Phénix et d'insectes en vol parmi une végétation. Poissons et 
crustacés dans des médaillons en bordure. XVIIIème siècle. Félure. D 
: 23.5 cm.   

 

80 / 100 

 206   

 

CHINE. Corps de sucrier et un couvercle décorés en émaux de la 
Famille rose de fleurs. Les anses du sucrier en forme de dauphin, la 
prise du couvercle en forme de fruit. XVIIIème siècle. H. totale : 13.5 
cm  

 

100 / 150 

 207   

 

CHINE. Aiguière de forme casque décorée en bleu sous couverte et 
émaux de la Famille rose de fleurs. XVIIIème siècle.  H : 12.5 cm  

 

100 / 120 

 208   

 

CHINE. Aiguière de forme casque décorée en émaux de la Famille 
rose de fleurs. XVIIIème siècle.  Egrenures. H : 10 cm   
 

80 / 100 

 209   

 

CANTON. Coupe creuse à décor polychrome de fleurs, fraises et 
papillons en vol. XIXème siècle. D : 27 cm  

 

50 / 80 
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 210   

 

ALLEMAGNE. Petit pichet balustre en faïence décoré en camaïeu 
bleu de fleurs. XVIIIème siècle. Hauteur total: 20 cm Adapté 
postérieurement d'une monture en étain.  

 

60 / 80 

 211   

 

ANDENNE ou LE HAVRE. Deux assiettes octogonales en faïence fine 
à décors imprimés polychromes d'un chinois fumant la pipe. D : 23 
cm. XIXème siècle.  

 

50 / 60 

 213   

 

ALCORA (genre de). Assiette à bord contourné à décor polychrome 
d'un échassier sur une terrasse avec insectes. XIXème siècle. 
Repeints. D : 24 cm.   

 

80 / 100 

 214   

 

ALLEMAGNE. Paire de carlins en porcelaine décorée en polychromie 
au naturel. Les animaux reposent sur leurs pattes arrière posées sur 
des socles rectangulaires fleuris. Dans le style de Meissen. 
Egrenures. XIXème siècle. H : 15 cm  

 

150 / 200 

 215   

 

ARRAS. Assiette à bord contourné en porcelaine tendre décorée en 
camaïeu bleu à la brindille. Marquée AR. XVIIIème siècle. Un éclat. D 
: 24.5 cm  

 

20 / 30 

 216   

 

BAYEUX, CHINE et SAMSON. Suite de quatre assiettes à décors 
polychromes divers dans l'esprit extrême oriental. XVIIIème siècle. D : 
23 cm  

 

80 / 120 

 217   

 

BAYEUX. Sucrier couvert sur plateau adhérent à décor floral Imari. 
XIXème siècle. Longueur : 19 cm  

 

80 / 100 



PESCHETEAU-BADIN          CERAMIQUES ONLINE - VENTE DU 20/03/2015  VENTE DROUOT ONLINE 
16 rue de la Grange Batelière 75009PARIS   

 

 Page 34 de 48 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 218   

 

AUXERROIS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'une 
allégorie de la Fable du Corbeau et du Renard. XVIIIème siècle. 
Egrenures. D :23 cm  

 

50 / 80 

 219   

 

AUXERROIS. Assiette ronde à décor polychrome de guilandes de 
fleurs et de l'inscription "Jacques Roquete". Vers 1800. Egrenures. D : 
23 cm  

 

150 / 200 

 220   

 

DELFT. Assiette à décor polychrome de végétation et d'un insecte. 
XVIIIème siècle. D : 22 cm. Un éclat et égrenures.   

 

40 / 60 

 221   

 

DELFT. Assiette à décor polychrome de végétation. XVIIIème siècle. 
D : 22 cm. Egrenures.   

 

40 / 60 

 222   

 

DELFT. Assiette à bord uni, à décor polychrome rayonnant de fleurs 
et feuillages et vrilles. XVIIIème siècle. Eclats en bordure. D : 22,5 cm.  

 

30 / 50 

 223   

 

DELFT. Assiette à décor polychrome de vases fleuris. XVIIIème 
siècle. D : 23.5 cm  

 

20 / 30 
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 224   

 

DELFT. Assiette calotte à décor polychrome dit Cachemire d'un 
oiseau et de végétation. XVIIIème siècle. Accident. D : 23 cm   

 

20 / 30 

 225   

 

DELFT. Assiette ronde à décor en camaïeu bleu d'un panier fleuri. 
XVIIIème siècle. Un éclat et une égrenure.  D : 23 cm.   

 

100 / 120 

 226   

 

DELFT. Assiette ronde à décor polychrome au mobilier. XVIIIème 
siècle. Restauration. D: 23 cm.   

 

30 / 50 

 227   

 

DELFT. Assiette ronde à décor camaïeu bleu d'un oiseau et d'un vase 
fleuri. Filet jaune en bordure. XVIIIème siècle. D: 23 cm  

 

30 / 40 

 228   

 

DELFT. Assiette ronde à décor en camaïeu bleu d'un jardin fleuri avec 
balustrade. XVIIIème siècle. Marquée à la Hache. Egrenures et retrait 
d'émail. D : 23 cm  

 

80 / 100 

 229   

 

CHINE. Soucoupe en porcelaine décorée en émaux de la Famille 
rose de fleurs. XVIIIème siècle. D: 16 cm  

 

20 / 30 

 230   

 

CHINE. Deux assiettes en porcelaine à décor en camaïeu bleu  de 
tiges fleuries. D : 23 cm.   

 

20 / 40 
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 231   

 

CHINE. Partie de service à thé en porcelaine décorée en émaux de la 
Famille rose et d'éléments or en relief comprenant : une théière, deux 
soucoupes et un sorbet. XVIIIème siècle. Petits accidents et 
manques.   

 

50 / 60 

 232   

 

CHINE. Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de deux 
phénix, monture en bronze doré style Louis XVI. Le bord de la coupe 
rodée. H : 12 cm  

 

50 / 80 

 233   

 

CHINE. Coupe ronde à décor polychrome de papillons et de fleurs. 
Fin du XIXème siècle. Marque au revers. D : 24.5 cm  

 

30 / 50 

 234   

 

CHINE. Petit plat rond décoré en émaux de la Famille rose d'un vase 
fleuri. XVIIIè siècle. D : 25.5 cm  

 

100 / 120 

 235   

 

CHINE. Quatre assiettes décorées de fleurs et bambous en bleu sous 
couverte. XVIIIème siècle. Félures et égrenures. D : 22 cm.   
 

40 / 60 

 236   

 

CHINE. Quatre assiettes octogonales (trois creuses une plate) en 
porcelaine à décor en camaïeu bleu au rocher percé, pagode, 
bambou et tiges fleuries. XVIIIème siècle. D : 23 cm.  

 

60 / 80 

 237   

 

CHINE. Petit vase ovoïde à base ajourée à décor en émaux 
polychrome de la Famille rose de fleurs. XVIIIème siècle. Adapté au 
col d'une monture en laiton doré. H :12 cm  

 

80 / 100 
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 238   

 

CHINE. Pot à lait de forme balustre à décor polychrome en émaux de 
la Famille rose de fleurs et vases fleursis. XVIIIème siècle. H : 12 cm. 
(couvercle absent)  

 

80 / 100 

 239   

 

DIVERS. Deux sujets Pélican et Dindon en terre cuite émaillée 
polychrome dans le goût des porcelaines. XXème siècle. H : 16 cm  

 

50 / 100 

 240   

 

LOT constitué de quatre plats et une jardinière à décor polychrome 
divers. XVIIIème siècle et XIXème siècle. Accidents.   

 

20 / 30 

 241   

 

LUNEVILLE. Deux assiettes à bords contournés décorées en 
camaïeu manganèses d'un papillon et de fleurs. XVIIIème siècle.  
Eclats à l'une, félure à l'autre. D : 24.5 cm.  

 

200 / 300 

 242   

 

LILLE. Assiette ronde décorée en camaïeu bleu de lambrequins. 
XVIIIème siècle. D : 22 cm  

 

50 / 60 

 243   

 

LILLE. Coupe ronde à bord cranté décorée en camaïeu bleu de fleurs 
et lambrequins. XVIIIème siècle. Agrafée. D : 22 cm.   

 

30 / 40 

 244   

 

LUNEVILLE. Tasse à chocolat et sa sous tasse à décor polychrome 
floral et monogramme SC, peigné pourpre en bordure. Signé E 
.Cauzan 1891. D soucoupe 17 cm et H. tasse : 6 cm  

 

30 / 50 
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 245   

 

MEISSEN. Petit vase Médicis en porcelaine à deux anses, reposant 
sur quatre pieds, il est décoré d'un oiseau en polychromie et de fleurs 
en relief. XIXème siècle. H : 14 cm  

 

100 / 200 

 246   

 

MEISSEN. Theière golbulaire en porcelaine décorée sur fond bleu de 
guirlandes or. XIXème siècle.  Marquée. Eclat et manque le 
couvercle. H : 18 cm  

 

30 / 50 

 247   

 

LYON ou ITALIE. Plat ovale à bord contourné décoré en camaïeu 
bleu de fleurs. XVIIIème siècle. Félures. L : 41 cm  

 

50 / 80 

 248   

 

LYON ou MOUSTIERS. Belle assiette à décor camaïeu vert de 
grostesque, double filet orange en bordure. XVIIIème siècle. D: 24 cm  

 

150 / 200 

 249   

 

LES ISLETTES. Petite terrine couverte à deux anses plates, prise du 
couvercle en forme de fruit et son feuillage, décor polychrome de 
fleurs. Petit éclat au couvercle.  H : 14cm. XIXème siècle.   

 

60 / 80 

 250   

 

LA ROCHELLE. Grande assiette à bord contourné à décor 
polychrome de fleurs. XVIIIème siècle. Choc. D : 26 cm.   

 

60 / 80 

 251   

 

LA ROCHELLE. Paire d'assiettes à décors polychromes de fleurs et 
d'insectes. XVIIIème siècle. Eclats. D : 23 cm.   

 

50 / 60 
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 252   

 

LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné, à décor polychrome d'un 
panier avec une houlette fleurie, une cornemuse et deux fifres, insecte 
en vol. Seconde moitié du XVIIIème siècle. Infimes éclats. D : 23,2 cm  

 

80 / 120 

 253   

 

LA ROCHELLE. Deux assiettes à bords contournés à décors 
polychromes de grappes de raisins et de fleurs. XVIIIème siècle. 
Egrenures.  D: 23.5 cm  

 

50 / 100 

 254   

 

LA ROCHELLE. Suite de trois assiettes à bords contournés à décors 
polychromes de fleurs. XVIII°siècle. Eclats. D: 23 cm  

 

100 / 120 

 255   

 

LES ISLETTES. Deux assiettes ronde à décors polychromes au petit 
feu de fleurs de lys surmontées d'une couronne. Peignés roses en 
bordure. Epoque Restauration. Egrenures. D : 23 cm   

 

100 / 120 

 256   

 

LES ISLETTES. Petite terrine couverte à deux anses plates, prise du 
couvercle en forme de fruit et son feuillage, décor polychrome de 
bouquets de fleurs. Fêlure au corps de la pièce. H 14cm. XIXème 
siècle.   
 

60 / 80 

 257   

 

LES ISLETTES. Assiette à bord lobé à décor de " l'aigle aux foudres ". 
Epoque Restauration. D : 23 cm.  
 

80 / 120 

 258   

 

LES ISLETTES. Assiette ronde à décor polychrome de petit feu d'un 
chinois dansant . Début XIXème siècle. Eclats, félure. D : 23 cm  

 

100 / 120 
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 259   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu jaune 
d'un personnage grotesque debout sur une terrasse fleurie. Deux 
tertres fleuris sur l'aile. Fin du XVIIIème siècle. D : 25 cm  

 

80 / 100 

 260   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu jaune 
d'une femme grotesque et d'insectes. XVIIIème siècle. Félure. D : 24 
cm .   

 

80 / 100 

 261   

 

MOUSTIERS OU SUD OUEST ( Bergerac ou Toulouse). Assiette à 
bord contourné et aile godronnée à fin décor polychrome de fleurs au 
petit feu. XVIIIème siècle. Egrenure. D : 24 cm  

 

120 / 150 

 262   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor camaïeu vert d'un 
grotesque et d'insectes. XVIIIème siècle. D : 25 cm  

 

80 / 100 

 263   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu ocre 
d'une fleur centrale, sur l'aile tiges fleuries. XVIIIème siècle. D : 24,5 
cm.  

 

50 / 70 

 264   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de petit 
feu de chinois avec une épuisette. XVIIIème siècle. Atelier des Frères 
Ferat. D : 25.5 cm  

 

120 / 150 

 265   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de petit 
feu de chinois péchant devant une maison sur pilotis. XVIIIème siècle. 
D : 24.5 cm. Fabrique des Frères Ferat.  

 

120 / 150 
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 266   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de 
bouquets de fleurs. XVIIIème siècle. D: 24.5 cm. Retrait d'émail.  

 

50 / 80 

 267   

 

MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de 
fleurs. XVIIIème siècle. Fabrique des Frères Férat. D : 24 cm  

 

80 / 100 

 268   

 

MOUSTIERS et MIDI. Deux assiettes à bords contournés et ailes 
godronnées à fin décor polychrome de fleurs. Filet jaune en bordure.  
XVIIIème siècle. D : 24 cm  

 

100 / 120 

 269   

 

MIDI. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome de fleurs. 
XVIIIème siècle. L : 35 cm (ne sonne pas)  

 

50 / 80 

 270   

 

MIDI. Plat ovale à bord contourné et aile godronnée décor polychrome 
de fleurs. XVIIIème siècle. L : 35 cm  

 

50 / 80 

 271   

 

MIDI. Assiette à bord contourné à décor polychrome de fleurs. 
XVIIIème siècle. Egrenures. D : 23 cm .   

 

120 / 150 

 272   

 

MIDI. Assiette à bord contourné et aile godronnée à fin décor 
polychrome de fleurs. XVIIIème siècle. D : 24 cm  

 

50 / 60 
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 273   

 

MILAN. Assiette calotte à décor polychrome d'un angelot assis sur 
une terrasse déversant une cruche, sur l'aile végétation et insecte. Fin 
du XIXème siècle. D: 20.5 cm.   

 

20 / 40 

 274   

 

MOUSTIERS - Plat ovale à décor polychrome au centre de bouquet 
de fleurs nouées et sur le bord de rinceaux feuillagés et de filets bleu, 
vert et filet dentelé bleu. XVIIIe siècle. Longueur : 34,5 cm.  

 

250 / 300 

 275   

 

MOUSTIERS (Genre de). Assiette à bord contourné à décor 
polychrome de grotesques et d'un escargot. XIXe siècle. D : 25 cm 

Ancienne collection Bonnel.  

 

40 / 60 

 276   

 

MONTEREAU. Trois assiettes en faïence fine à décor imprimé en 
grisaille sur fond jaune de scènes de l'Histoire de France. On y joint 
une assiette CHOISY LE ROI "La légume est si chère". D: 21 cm  

 

60 / 80 

 277   

 

MOULINS. Petite coupe ronde décorée en polychromie d'un chinois à 
l'ombrelle. XVIIIème siècle.   
 

150 / 200 

 278   

 

LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome sur 
une terrasse d'un oiseau sur son perchoir faisant face à un oiseau 
posé sur un tronc d'arbre. Seconde moitié du XVIIIème siècle. Eclats 
restaurés en bordure. D : 23 cm.   

 

50 / 80 

 279   

 

EST. Ensemble de onze assiettes à décors polychromes divers. 
XVIIIè et XIXème siècles. Une avec félure. Eclats.  

 

30 / 50 
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 280   

 

EST. Huit assiettes à bords contournés à décors polychromes de petit 
feu de coqs et paniers fleuris. XIXème siècle. D: 23.5 cm .   

 

40 / 60 

 281   

 

EST. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un volatile en 
vol. Vers 1800. D : 24 cm  

 

30 / 40 

 282   

 

EST. Deux assiettes à bord contourné à décor polychrome de petit 
feu de fleurs. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 23 cm  

 

30 / 50 

 283   

 

EST. Légumier ovale godronné à décor polychrome de petit feu de 
fleurs. Filet rouge en bordure. XVIIIème siècle. Félure et éclat. L : 23 
cm - H. totale: 34 cm  

 

200 / 300 

 284   

 

EST. Six assiettes à bord contourné à décor polychrome de petit feu 
de fleurs. XVIIIè et XIXème siècles. Egrenures, chocs et felures.  

 

30 / 50 

 285   

 

EST. Six assiettes à décor polychrome de petit feu de fleurs. 
XIX°siècle. L'une avec fêlure.  

 

30 / 50 

 286   

 

EST. Légumier rond couvert à décor polychrome de petit feu de 
fleurs. Prise du couvercle en forme de citron. XVIIIème siècle. H totale 
: 18 cm - D : 22 cm  

 

150 / 200 

 287   

 

EST. Sept assiettes à bord contourné à décor polychrome de petit feu 
de fleurs. XVIIIè et XIXè siècle. Une avec félure.  

 

30 / 50 

 288   

 

EST. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un chinois 
péchant. Vers 1800. D : 24 cm  

 

30 / 40 
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 289   

 

ESPAGNE ou ITALIE. Albarello en faïence à décor en camaïeu bleu 
d'un aigle bicéphale surmonté d'une couronne. Vers 1800;  Fêluress, 
égrenures. H: 26 cm  

 

100 / 120 

 290   

 

EST ET ROUEN. Lot de trois portes huiliers en faïence à décors 
divers. XVIIIème siècle. L'un avec félure.  

 

80 / 100 

 291   

 

DIVERS. Lot de quatre encriers en faïence à décor polychrome divers 
et formes diverses. XVIIIème siècle et XIXème siècle.   
 

40 / 60 

 292   

 

DLEFT. Boîte à thé carrée en faïence à décor bleu blanc de vases, 
fleurs et d'un phénix. XVIIIème siècle.  Couvercle en bois 
probablement rapporté.  Egrenures. H : 10 cm  

 

150 / 200 

 293   

 

EST, TOURNAI. Deux assiettes à potage en porcelaine à décor à la 
mouche et cinq assiettes à décor polychrome de petit feu de fleurs. 
Vers 1800.  Egrenures.  

 

30 / 50 

 294   

 

EST. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un chinois assis 
sur un tertre tenant un étendard. Vers 1800. D : 24 cm  

 

30 / 40 

 295   

 

EST. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un chinois 
debout sur un tertre tenant un étendard. Vers 1800. D : 24 cm  

 

30 / 40 
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 296   

 

EST. Assiette à bord contourné à décor en camaieu vert de fleurs, 
XVIIIème siècle. Eclat. D : 22 cm  

 

20 / 30 

 297   

 

EST. Assiette à bord contourné à décor polychrome de fleurs de petit 
feu. XVIIIème siècle. Félure. D : 24 cm.  

 

60 / 80 

 298   

 

LA ROCHELLE : Assiette à décor polychrome de fleurs. Eclats. 
XVIIIème siècle.  D: 22.5 cm  

 

20 / 30 

 299   

 

LA ROCHELLE ET CENTRE. Trois salerons en faïence à décor 
polychrome. XVIIIème siècle. et XIXème siècle. Egrenures.  

 

60 / 80 

 300   

 

ITALIE. Petit vase amphore de forme globulaire en faïence fine 
émaillée blanche, des termes formant prises. XIXème siècle. 
Egrenures. H : 19 cm  

 

60 / 80 

 301   

 

JAPON. Petit plat rond en porcelaine blanche décorée en bleu sous 
couverte, rouge de fer et émail or d'un vase fleuri de pivoines. Imari. 
XVIIème/ XVIIIème siècle.  . D. 27 cm.  

 

200 / 300 

 302   

 

LA ROCHELLE. Assiette à  bord contourné à décor polychrome de 
fleurs. XVIIIème siècle. Eclats. D : 22.5 cm  

 

30 / 40 
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 303   

 

LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome de 
fleurs. XVIIIème siècle. Eclats et une félure. D : 23 cm  

 

20 / 30 

 304   

 

LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome de 
fleurs. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 23 cm .   

 

120 / 150 

 305   

 

LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu ocre 
d'une maison avec tour sur une terrasse avec palmiers stylisés. Sur 
l'aile tiges fleuries. Seconde moitié du  XVIIIeme siècle.  

 

60 / 80 

 306   

 

LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome de 
deux chinois sur une terrasse. XVIIIème siècle. Egrenures. D : 23 cm.   

 

100 / 120 

 307   

 

ITALIE (Genre de). Pichet à bec pincé à décor polychrome d'une 
femme de profil dans un médaillon. XXème siècle. Egrenures. H : 25 
cm  

 

100 / 120 

 308   

 

EST. Un plat (accidenté) et quatre assiettes à décor polychrome de 
petit feu de fleurs. XIXème siècle.   

 

20 / 30 
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 309   

 

EST?  Jardinière carrée en faïence à décor polychrome d'oiseaux sur 
une face et bouquets fleuris sur les autres faces. Elle repose sur 
quatre pieds à décor feuillagé. XIXème siècle. Petits éclats en 
bordure, usures aux pieds;  

 

50 / 100 

 310   

 

EST. Soupière  à décor polychrome de fleurs. XVIIIème siècle. Félure 
et manque d'émail. L : 29 cm - H: 19.5 cm  

 

50 / 80 

 311   

 

EST. Trois plats à bords contournés à décor polychrome de petit feu 
de fleurs. Vers 1800. Egrenures.  

 

60 / 80 

 312   

 

FAENZA. Plat ovale à bordure contournée décoré en polychromie a 
garofano, filet vert en bordure. XIXème siècle. Longueur : 39 cm  

 

80 / 120 

 313   

 

FRANKENTHAL. Plat rond à bordure contournée à côtes torses et 
aile vannerie décorée en polychromie de fleurs et papillon. XVIIIème 
siècle. Marqué. D : 32 cm   

 

400 / 600 

 314   

 

FURSTENBERG. Assiette en porcelaine à bord contourné et aile 
vannerie à décor polychrome de fleurs et de scènes portuaires dans 
des médaillons. Marquée. XIXème siècle. D : 24 cm  

 

80 / 120 

 315   

 

FLORENCE Atelier des Canta Galli. Tulipière en faïence, les becs en 
forme de dauphin décoré en camaïeu bleu de putti et d'architectures. 
XIXème siècle. Marquée. Egrenures, restaurations. H: 32 cm  

 

150 / 200 
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FORGES LES EAUX. Plat rond à bord contourné à décor dans un 
médaillon fleuri de l'inscription " J.RABIAT 1828 ". D : 26,5 cm  

 

50 / 70 

 

Nombre de lots : 315 


